
 

Kodolányi János Egyetemen  
gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzési szak indítása 

 
 
A MAB Testület 2020/1/V/8. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzési szak indítását a Kodolányi 
János Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/1/V/8. sz. határozatához: 
 
A program felépítése megfelel a szak képzési és kimeneti követelményeiben valamennyi felsőoktatási 
képzésre meghatározott kulcskompetencia-, a képzési terület szerinti közös- és szakképzési modulra 
előírt kredit értékeknek. Azonban a szak orientációjának és gyakorlati jellegének való kredit, valamint 
óraszám-részesedés mértéke alapján – a konzultációs óraszámok beszámítása miatt - a szak képzési 
és kimeneti követelményeiben előírt kompetenciák elsajátítása nem biztosított és FEÁOR szerinti 
munkakörök betöltésére való alkalmasság nem biztosított. A képzési terület ugyan informatikai, de a 
gazdaságinformatikai felsőoktatási szakképzés indokolja a közös tárgyak között néhány gazdasági 
tárgy megjelenését.  Informatikai területről az „Operációs rendszerek” és a „Hálózatok és számítógép 
architektúrák” tárgyak is alkalmasak a képzési terület szerinti közös modulba, gazdasági területről 
azonban hiányzik a pénzügyhöz, számvitelhez kapcsolódó közös tárgy. A „Programozás I-III” 
tárgyakhoz rendelt óraszám kevés a tananyag elsajátításához.  
A képzés szerkezete ellentmondásos. Az első félévben a kulcskompetencia tárgyaknál előadások, az 
informatikai tárgyaknál szinte kizárólag gyakorlatok találhatók. Az informatikai szakma szinte 
kizárólag gyakorlaton alapuló elsajátítása nem megvalósítható. Ellentmondásos, hogy a 2. félévben az 
„Operációs rendszerek”, valamint a „Hálózatok és számítógép architektúrák” mellett a 
„Rendszertervezés”, a „Felhasználói interfészek és vizualizáció” és a „Szoftverüzemeltetés” jelenik 
meg, miközben a 3. félévben az „Adatbázisok I-II” és a „Programozás I-III” tárgyak futnak 
párhuzamosan. A szerkezet pedagógiai szempontból kritikus pontja, hogy mennyire lehet sikeres a 
programozási és adatbázis-ismeretek nélküli rendszertervezés és szoftverüzemeltetés tanítás, 
miközben a három programozási tárgy (Javascript, Java, Net) és adatbázis tárgyak párhuzamos tanítása 
után már nem marad idő a programozási ismeretek gyakorlati felhasználására, a gyakorlat 
szempontjából fontos webes és mobil programozás érdemi megjelenésére. A tantárgyleírások 
többsége részletes, az elsajátítandó ismeretek illeszkednek a tárgy céljaihoz, azonban az „Adatbázisok 
II” tárgy leírása hiányzik, az „Adatbázisok I” tantárgy leírása pedig kétszer szerepel a képzési 
programban. E tantárgyak oktatása ugyanabban a félévben történne, így szakmai egymásra épülés nem 
biztosított. A szakmai gyakorlatra az öt képzési helyszín szakmailag megfelelő, azonban Orosháza 
képzési helyen a gyakorlati oktatás nem biztosított, mert az intézmény a térségben egyetlen szegedi 
gyakorlati helyszínt adott meg. 
Az ismeretek ellenőrzésének rendszere megfelelő. A záróvizsga számonkérés szakdolgozatot is 
tartalmaz, ami sem a KKK-ban, sem a képzési programban nem szerepel.  
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